



ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

11 сентября в Парке культуры и отдыха им. Л.Н. Толстого под девизом «Химки – России славный град» прошли народные гулянья. Тем, кто решился, невзирая на дождливую и холодную погоду, выйти из дома, помимо гарантированного заряда позитива достались и уникальные сувениры, и вкусные угощения, и захватывающие состязания, и культурное обогащение. День города – не только радость, но и польза.

Программа последнего дня городского праздника приятно колола глаза: хочешь – смотри и слушай концертную программу на обновленной эстраде; хочешь – болей на заездах чемпионата области по водно-моторному спорту; хочешь – пробуй ловить руками рыбу; хочешь – спрашивай и отвечай в общественной приемной; хочешь – наблюдай за показательными выступлениями реконструкторов; хочешь – дегустируй национальные угощения народов бывших советских республик.

Как и на праздновании 9 Мая, одним из самых популярных местечек в «Национальном переулке» стал павильон Азербайджана. Песни, танцы, смех и вкуснейший плов предложил химчанам предприниматель и меценат Ханоглан Сале Оглы Алиев. Химчанам такое меню пришлось по душе. «Очень вкусно, – улыбается Алексей, менеджер строительной фирмы. – Часто в парк Толстого приходим всей семьей на праздники. Такие павильончики – хорошая традиция». «Здесь все организовано просто замечательно, – говорит Председатель Химкинского районного отделения Московской областной общественной благотворительной организации «Союз пенсионеров Подмоскovie» Нина Лаврентьевна Быстрова. – А о Ханоглане Алиеве я могу сказать только самые добрые слова, так как он помогает всем и вся. Не потому, что ему что-то надо, у него и так все есть. Он добрейший человек, а самое главное – очень отзывчивый и понимающий. Очень-очень-очень много делает». «Многое делает для Химок, и в День города, и вообще, – вторит Нине Лаврентьевне Людмила Ивановна Куприкова. – Смотрели его выступление по телевизору. Правильные слова говорит. Спасибо ему». Я сама из Азербайджана, уже 20 лет в Химках живу, – рассказывает Людмила Барышникова. – Ханоглана лично не знаю, никогда с ним не общалась, но на праздники, которые он устраивает, я всегда прихожу. А День города – это мой любимый праздник!» С ней соглашается и группа студентов: «И наш тоже! Здесь все здорово! О Ханоглане Алиеве раньше почти ничего не слышали, но вот теперь узнали, что живет такой химчанин, для которого добрые дела и толерантность – не пу-

стой звук». «Большое ему спасибо за то, что он для нас делает, – говорит ветеран Великой Отечественной войны Василий Васильевич Гузий, прошедший с боями от Киева до Берлина. – Что еще сказать? Договорились с ним встретиться 9 мая!»

В этот день к Ханоглану Алиеву, чтобы поздравить его и всех жителей городского округа с праздником, приехал профессор, заместитель председателя русской общины в Азербайджане, Виктор Титович Татаренко: «Химки – это прекрасно, потому что не только город вносит огромный вклад в дело укрепления нашей великой Родины, но здесь живут замечательные люди! Как любой человек, город имеет свое лицо, свою душу, свое сердце, и мне очень приятно вам напомнить о коренных жителях Химок, представителях азербайджанской диаспоры, которая вносит большой вклад в дело процветания этого замечательного города. И нам, представителям русской общины Азербайджана, очень приятно вспомнить, что они, наши братья, нашли здесь свое место, свое дело, свое уважение. Более того, они показывают пример толерантности, уважения друг к другу. Я бы хотел сказать, что Ханоглан Алиев – это человек большой души и большого сердца, это человек с большой буквы. Я вот приехал в прошлом году, посмотрел вокруг: Ханоглан ветеранам вручает подарки, Ханоглан едет в больницу, Ханоглан пытается сделать так, чтобы продукты подешевле продавали, его интересуют школы, детские сады, он заботится о детском приюте. Я искренне благодарю вас за то, что вы в России делаете то же, что делали для нас в Баку. В той сложной ситуации, когда СССР распался, честно вам скажу, мы не знали, что делать. И вот такие люди, как Ханоглан, нам помогали, и сейчас продолжают помогать. Дорогие химчане, приветствую вас от имени Азербайджана, от имени русской общины Азербайджана и желаю, чтобы все люди были такие, как Ханоглан. Тогда Химки будут процветать еще более!»

Сергей ПЕТРОВСКИЙ,
Владимир СТАСОВ,
фото Георгия МАРТЫНОВА